



## ПРОГРАМА КРУГЛОГО СТОЛУ

### «Можливості для спрощення процедур торгівлі для суб'єктів ЗЕД: Погляд з Волині»

Дата проведення: «12» жовтня 2018 року,

Місце проведення: м. Луцьк, вул. Яровиця, 18 (Конференц-зал Волинської ТПП)

10:30-11:00	Реєстрація учасників , кава-брейк
11:00-11:10	<b>Відкриття круглого столу</b> Модератор: <b>Віталій Киричук</b> , представник громадської організації «Агенція міжнародної співпраці», керівник проекту «Адвокація заходів за сприяння торгівлі та спрощення торговельних процедур на досвіді суб'єктів господарювання які обслуговуються на Волинській митниці ДФС».
11:10-11:30	<b>Вітальні слова:</b> <b>Андрій Ткачук</b> , в.о. начальника Департаменту економіки та європейської інтеграції Волинської ОДА. <b>Тетяна Кравець</b> - заступник начальника митного посту "Луцьк" Волинської митниці ДФС. <b>Назар Орел</b> , Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області.
11:30-12:00	<b>Презентація аналітичного звіту «Спрощення процедур торгівлі в Україні: оцінки та очікування бізнесу 2017/2018».</b> <b>Ірина Федець</b> , ГО «Інститут економічних досліджень та політичних консультацій», експерт проекту, старший науковий співробітник <b>Запитання/відповіді (обговорення)</b>
12:00-12:40	<b>Представлення аналітичного звіту ГО «Агенція міжнародної співпраці»</b> за результатами проведення глибоких інтерв'ю в рамках реалізації проекту «Адвокація заходів за сприяння торгівлі та спрощення торговельних процедур на досвіді суб'єктів господарювання які обслуговуються на Волинській митниці ДФС». <b>Киричук Віталій</b> , керівник проекту <b>Галімська Ірина</b> , експерт проекту <b>Запитання/відповіді (обговорення)</b>
12:40-13:30	Презентація та обговорення позиційного документу щодо можливостей спрощення процедур торгівлі для суб'єктів господарювання в регіональному контексті та в масштабах України. <b>Киричук В.В.</b> , керівник проекту

	<b>Експерти проекту Корнійчук В.В., Галімська І.С, Олімпіюк Ю.І.</b> <b>Учасники круглого столу.</b> Запитання/відповіді (обговорення).
13:30-14:00	<b>Обговорення та підведення підсумків. Закриття круглого столу.</b>